

City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Legislation Details

File #: 18-0986 Version: 1 Name: Public Outreach and Education on La Crosse

Center Expansion Project

Type: Report Status: Agenda Ready

File created: 7/10/2018 In control: La Crosse Center Board

On agenda: 7/13/2018 Final action:

Title: Establish Public Outreach and Education on La Crosse Center Expansion Project

Sponsors: Indexes:

Code sections: Attachments:

|--|

7/13/2018 1 La Crosse Center Board